

Duravit Duravit No.1 WC-Sitz Weiß 369x433x42 mm - 0026110000



Duravit No.1 WC-Sitz Weiß 369x433x42 mm - 0026110000 von Duravit für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Duravit Duravit No.1 WC-Sitz Weiß - 0026110000

Der Duravit No.1 WC-Sitz in Weiß aus dem langlebigen Kunststoff Thermoplast, ist widerstandsfähig, formstabil und pflegeleicht. Durch hochwertige Edelstahl-Scharniere ist er rostfrei und sehr robust, auch bei hoher Belastung.

Details:

- Compact-Ausführung: Verkürzte Ausladung als ideale Lösung für beengte Platzverhältnisse
- Für Einbau von oben
- Hochwertige Edelstahl-Scharniere: Rostfrei und robust auch bei hoher Belastung
- WC-Sitz aus hochwertigem Duroplast: Langlebiges pflegeleichtes Material, staub-, wasser- und schmutzabweisend, antistatisch sowie UV-lichtbeständig
- WC-Sitz und Deckel bequem mit nur einem Handgriff abnehmbar, ohne den Einsatz von Werkzeug oder Druckknöpfen für eine schnelle und einfache Reinigung von Keramik und Sitz

weitere Details:

- Duravit Duravit No.1 WC-Sitz
- Form: Rechteckig
- Weiß Hochglanz
- Absenkautomatik: Nein
- Sitzgarnitur abnehmbar
- Material Scharnier: Edelstahl
- Farbe Scharnier: Edelstahl
- Überlappend